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From Bancha Watanasoponwong <banchawa@aerothai.co.th>
Date Thu 11/13/2025 2:09 PM
To  Arpawadee Suthiprapa <arpawadee.su@aerothai.co.th>
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From: Weya. fauiansivg (gvsAansasdnsuazaudofiu) <arpawadee.su@aerothai.co.th>
Sent: Thursday, November 13, 2025 9:26 AM

To: Bancha Watanasoponwong <bancha.wa@aerothai.co.th>

Subject: I8.87780/2568 :uaiguanafanmsnssumaiiasdfiunsnfofuiag

FEU Neya.

tl&d. ey ngya.

aunledavianefie @ viEn laayidlidasreaaniunnouan iladufiunTinvinnisainaninudowala
anuliviinala Anusasnis uazanuaaniszasgiidiulagiude Usdn bave fu

Tunsil a.aa. SormisuamedannensTunsiasy LaAMEATINMSIATIAFUIU SILALLELAAINLEUD
feFuuniiaRanTan waiutay AgantnEeu I uneEAnasel)
WallseRasanuiuraunefianaenssunsdasng LATAMEATINATINTIAFLY FINaT AautEe T
Aw.un. tasdunisealy

Woil mslienuiutraudyanadonand udrunanas s (usaininsal) andseniaussn i 1n
ece/w&on aviudl o weu bEdal a b. “..AsimusyaaaiiunsnsANEET 9 Tvisagnssunse
denslugy ugivuauundfifuasusaraiou..” (eavduaaiuaibe o)

258U ; https://saraban.aerothai.co.th/aerosaraban/?
w=%e0%b8%a7%e0%b8%aa.%e0%b8%aa%e0%b8%aa780%2f2568&b=8&u=

UL G



i

$1899°UNISUUTINIIY
Sufifiun: 13/11/2568
La“UWBLﬁEJUZ 780 UYszLananans: Laﬂm‘sﬁﬂmﬂiu
lautonash: 24.48780/2568 AU LE3UAD
aviudt: 10/11/2568
9190;
N: NIIFMNITUWUS o elaal.

1589: YIEURIIITRAMLNTTUNITINAANTUNTNEINUNER
TR 13/11/2568 14:47:35 Tan.(UNE@AInINTal) seanTsumMIgewensiug:wisanimasel Junns

WAW. UN.

: o Ao a o oo
5 L‘ﬁu‘UB‘UiWU‘UEP‘IﬂJSﬂ‘ﬁMﬂ'@3LWE]ﬂ?LUNﬂ'\'ﬁLﬂU’)ﬂUWﬂ@ﬂW&JLﬁUB

- gwilunmsealy
7 f ]

(Weamvininsal 4Uning)



USEN Anenistuwvisdsswmdlng 311

3

nalaALAURUS
1 28 dddend lodng o SUAY beog

Soe  WaATuLUawnuded avnd1ai Usnenlasenisdrmaenuitamels anulifenels
A1dBeNTs uavmamanivosdiidulfdudeniddty Ussileuussann e
Sau dad
w1l o, nilsdenasTamiedius i 1468 can/odos ATl be NINIAL babe
. ws::'mﬁ’ﬁysﬁﬁmﬁmsﬁaé’miwuasmiu%m‘sﬁ’aamﬂi’g WAL lbdbo
Aefidundis  wnudndedndnanisdrsaaanuianels analifansle mudeenis way

o Yal | F] oo W o =
AuAIAYI veuiildulndudenddny Yssitulsnn b

AumTId 97 871989 ® 2%.ad. IANUNILLEETAYILEUT AT 8T AT B
qudsznulizind beoe Boinssuivinelasinsdmennuiianele anyldfiela
ATINABINTT wazANNAr T lduinisuazmsdrineanuiimels aulifisnela arnw
ADINNS Li.axm'mmmw%’q%aa@’ﬁduulﬁﬁm@aﬁﬁwﬁm FegnnadosiuTliudseinn beow Lay
vhdalst nvun. tu

Wi WosanudiniitmnglumsenseiuaziuunmsUsediuansiiiuay
‘g% 2 (Slate Enterprise Assessment Model: SE-AM) Tud Uit 4 Module 4.1 L%;D&ﬂ’l'ﬂ!l Ly

e b E

silanlddude Tatlunsdsiaadad 2a.aa. levgnsvevnulvinsaunguiianisininyg
wwutdusiansdfduladmdssiuos nsUsedd WoldAansidaunuaznsuans
awAm ung Tduldudssounudanan Sansduiiveuluduisniugeeide
giemysunsusaiiussdnsifianuduasUssaunsal wielinadndidulumuvdninoue
nmIUszliuvosdnininuanznIsunuleviessiamie (@A) sdreduszaniam

ae1<lsAd Joguuiififervniunsuszidiuasdnsiidsumssaniuan ans.

o) yatlfantuidonazdmuiasdnsniaiy (RDP)

=

(@)
(o) UM vizd AasUaistu $109
naaeevirsuiugnsrnussiunansdnivinusgiamiailafunouming

f
LY a =i Var
~

910 ans. lnsuddndunildusgiamiadidsunsmaausediuanuidn via aesusisdy
1A%

AUUANGITNIA U (Good Governance) USEY via Ansualsty 317
ﬁthmmim'Lﬁ%’aLﬁuaLLuw?a%"uq‘hqLﬂuf‘mmnW‘%ﬂﬁﬂ‘%ﬂ’wmmmmwuﬁtf}ug’miawis;i]u“iﬁ
doswnaziinenudaudameaysyion faiu USendeamosniunssas i nunly
awzAU yadBanudduuasiaunesdniniedy (RDP) iy



e -

Tunisil ve.as. FewerBouulamuindodndmsiivinwlasinisdime
Aanunanaly Anuludswels arudasnns LLasmmmwi’waetﬁ'ﬁd’mlﬁﬁw;ﬁﬂﬁkﬁwﬁm
Usz9109uUssnnn beo 3NLAN Ao I8n1sAndan wWulSianizia1zas saussloy
ws::wuﬁ‘rgﬁfﬁma%’m%ﬁ’mﬁmmxnwu‘%mw‘favznm%’g WAl b&oo 1M bt () D0
Hurufifidnuvuziowe dedifidemaildunseusuan ans. delimsduiiueuiuly
A1ATgIuNIsUszid unasaduayuidmuien1sen sz uA UL SE-AM UD309A NS
(swaziduamudds ) Tnelihdunudadedadnenisdrseauiimels aulifawels
ANABINS wazAuAans vesddwlddudeiiddy Ussdrdeudssna beox
(aduuile) umdeui (suaziBunnudidandie)

FuFounnd elusadersan winiureulusnuniiou uye. uaz sam.
(wranfinasel) Welusafiarsanlimnudiuteuneudds nwun. dosudunsludau

Anuntesmaiy
& 4

(Ugamgiaen Augigns)

(8. 8.

#el/set/na
Tnsdned ol el dreo (UNETIRTLINT)



S189IUNISVUNNGIU

FuAnu;

04/12/2568

. Uszinnienans:
wauvziley: 835

nansdennely

WEULeNansh: 28.45835/2568 A0U: LESAUAD

asiu: 02/12/2568

i =]

24904

- o ot atf a4 =
10: NBVETNNAFUNUS fa: elaa.
d d o g o |73 & = i
1590 Wasuulasuaudadadadieiivsnulasenisanstannuiawela aanuly
7 ar = ) o o
Wenaly AuReInis uazAuAanivoidulddudendrAy Yisind

JUUTZIN lodoed

o

YU 04/12/2568 11:15:35 Haa. dhadsaisduiusuasnwdnuaisernsSs1iad vasly

\SEU WY,

fae va.aa. vowAvuwUasusuindodninmsiniivinelasnsdmanuiianels aralifionels
AUABINS wazAuAAnTveulduliduAsiid Ay useilanlsrnn eo 90

fio Bnsdmden WWuitlawisanzas Mewenua foll

Tumséhsrandedl sa.aa. Wversveuwnnulvaseunguisnmsinindusiuimsinnsgilanladnude

LY T

seivaernsUsedl Weliifanisiidausiuuaznsuansanudniiuangiiauladrudosounuing

'
=

FamsendusnluduisndudomdugilermgiumsdssdivesdnsilanuiazUszaunisal

- 5 o & & o ¢ “ [ al o e
LWE}IﬁWﬁE’IWSL‘UUIUﬁHMMﬁﬂLﬂm%ﬂﬂ‘iﬂi%mu‘ﬂ@ﬁ ans.ageuUssansmw

P TP o w

aglsfin TaqUuiifiienvgiunsusslivesdnsilaiunisseusuan aas. oy $1ia fd

U

Qs

(o) yaliFaotiitewarinunesdininindg (IRDP)

o«
!

(lo) UM v3a pasUelsiu $11in (v3a) Jadugpsrnusuiiunanseniunuudsm Seldawnsali

JolEuakusvIasuINTINEINTUs AU nwle 1eseinasiaenudmudananayselowy



fatiu U3dm Teannsasiunisininsivinuidlannziv yadfanniuidowayimuissinininiy
(IRDP) intlu
Wil 2aaa. Jwathdwsudadedndunisdrsieruimels anulifianelanudens uag
as Lo o = AZJ o ol o = ot v f;‘ Led

AwAmvie veegldnladudenddny UssirTwlssunn bdox @Uuuily) smioull (shzasbun

sl )
PN KR IZT)
o a P o« o Y = £ c
Fdsuniiefiansan wniturey ngunthdou sm.(uwanivinse) Welusafasanbirruiuyeu
i o 1 d‘ 4 “y 1 d dl w 1
Aowdnds aw.uv. leandunisluguiitievassialy

ALGE

DB

F517ad vadly)



STB9IUATSUUNINGIU

'“J'uﬁﬁuﬁ:

05/12/2568

. Uszavenans:
LaUnELuey: 835 .

wnasdsneluy

\aUILENENS: 16.86835/2568 anTUE: LTI

aviuii: 02/12/2568

SRBROKE
N NBSIFIVNITUAUS D dad.
s WasuuwUawnusndasasisiivinunlassnisdistennuienela auls

= 8/ s v 1] o 0 W o0 o
AWla AMUABINTG L%ﬁ3?&‘3‘131Fnﬂﬁ'N‘UE)ﬂﬁuﬁ?ulﬂﬁ?utﬁﬁtﬂﬁﬁﬂiy Uszay

JUUS TN ladbe
Uit 05/12/2568 16:12:27 tlaa. dhedsarsduiusuazn ndnuolnirns: s 1iad vasly

VTE BEL AR
weyo. wied) d8nuisnmilsiilugussidivesdnsitudeatu TRIS uag IRDP tremuasuifiunfiudeyalsd

gie vl aRsIRLdINs Wy, sl

ALE

DR

(§s1Vae vaale)



$7897UNISUUTNIIU

TudiALN:

09/12/2568

. Uszinvianans:
w@anzideu; 835 ‘

wanasdsnety

WBURLaNaITY: 24.88835/2568 A0TUY: LESIUAN

asiuil- 02/12/2568

SRELRE

DR
ez
=
2
1}

1N NPIIEVINVFUNUS
994 WasuLUaKUInYaInd 19U nelasen1sdrsrvenunaneta auly

- v : o v v a oo w o o
Wenala AwdBINTy uaranuAtandwaslilidrlddrudenday Uizl

JUudizinn bdo

Ui 08/12/2568 14:17:20 7a.a@. nesiavAadusiug: afann dugians
Waua/gui R ; -

Uuiinew: aasunndauarfind1sia dudunisaiy Comment 193 nya sty
IN.ATE. 8.

FREIVET




Suy elaa.

At wgye. 1 2a.aa. aussuniigudussiliueans WieRasuinsdadne
AUsnulasenisdisiaanunanola Anldeanals Arnudaens wazAmAIAnTsveildrule

1 =

& -3 o o =i 5
FIULRUNATALY U391 bbb U

iail W.fnUd'zuﬁLﬁuaﬁﬁniéj’m’mﬂ'ﬁmﬁumamsﬁuﬁu&’:u%’gia’mﬁ% uaﬂmn:daﬂ‘ﬁ
L3 ISU

amﬂ’u‘i%LLa::ﬁ'wma\iﬁmmﬂ%’ﬁ (IRDP) wazuswyv 3z aasuaistu 91°m (TRIS) wad Feilusy

=

U39 ABULERY 3119 Lﬁﬁé@ﬂ%ﬂi&;tﬁué‘ﬂLLﬁmﬁq

Tun13d n15d1599 Usea1l bebe 28.28. IMRNLALYDULUAIUSIUNITINANY

a (v Ved uz | 2 «l @ - o el v « d‘ (3

wwuudvsdanisfildruladrudessduesinsusednt iluesAdssnouniavedlasinisdisa
ey . z oo e e - P v o < w ) 2 ‘ o
Wosannusewuinltlunisininduauiinuasnmssndaulvaduusyiiuluduvdauniy 5208
ms,‘é’ammsﬁl,%a?im"{ﬁa‘wlﬁmulﬁa Snﬁ’aé’uf}umiL"Dvﬂlanwaiﬁvjﬁﬁ'auﬁa‘aﬂ,aL%m‘]ehu'faulunm;am
ANNARiudDua B ToUATY mMnflurudinandwduiaefuddurngiunsusaduesdns
Wialvildkanisusudufigniomamsninueiuarnesguiine o

Bil mnmsaaumu%’m&a USHN U39 Aougane 310a ?jagﬁw}:ﬂimﬁumﬁﬂs
ViuLRgIn U IRDP uay TRIS wviwﬁtl'im'un’m‘ﬁﬁ’mn’aiﬂs:;Lﬁuaeﬁmﬁaa@mxﬁuﬁwﬁm (Uszuou
¢ U) 2a.as. AslaRarsundenlduinisees IROP Fedivuszavnisaidelvinisuasffurvigid
anuwiou uaziasiivstaumsailunisiidunwmuusdunvigveguds welvldnanisanuidusuy

Y
/

(4198138237 Augians)

Wulumuuasgiusazussauasninaanis

FORIEL A,



STIB9IUNITUUNNGIU

o e -

TURHUN:

12/12/2568

. Uszanenans:
WUNTLUBY: 835 )

wnansdanelu

LaUilienanst: 24.98835/2568 A0TUY: HIAUAD

A9 02/12/2568

SREGRE

10 NReIEIuRFNRUS 04 el
S04 LUABULYAILEUINTDINNINUSNeIlATINITA1TIA LR Iwela Ayl

=1 ¥ ar el [T =t a‘ o o o o4

Wivala Anwsiaents uazanuanitvesdiidwladiundeiiddy Yszdnl

JUUTZINN mdoes
Juii 12/12/2568 15:49:28 taa. thedoatsduiusiaznindnuninadns:ss1ias vasly

\SHU Ny,

M1 mgye. W a.ad. nIugeuniisnudUTsdiuesrns eRsamsindeivinulasimsdisig

LY

aufianely anlafanela Aaieens uasanumanieslawlaaudendfny Ussdil baoe
g

W

sl mbonuiiuesdnsgasavssunanisduiunuigiamia venninyailantuidouasiaun
23AnsN1ASg (IRDP) waru3um v3a mosuaislu 910 (TRIS) uds HalluSn Uind maudais $1in

< W a o 1 =

Wudnaussdiudnuvaniia

Tunsll N981529 U5t beoe 1888, laiuiugaulunay éfmmﬁwwnﬁuwuﬁmi%’mﬂmgﬁéqulﬁ

3

Arudeszduniansuszant Trmdussrusznaunisvadasinisdisaiawinysaduiltlunsining

b
ol @

unuieuaanedadoulusfulszidulunuuaauniy T siuMwelBdngiidnladudes Snve

L ]

FudunmsWalanalviiiaruldaruduiiarusulunisuansmnufndiumnsunuog195aUuA1unISA LY

“

anans Sndudssondediferyaamunisusuluesdns Welilanamsuszfiufigndesnumdninsi

u

wazuRsgIUTietns



-:1: o w oo ‘TJ 2/

il INMIFOUNINTBYA UTEM U3Rd Aeudans $1n Faluduszdivesdns wWudeatu IRDP uay

h')
[ (Y]

TRIS wm’wa‘]‘uixaum'mlﬁﬁumsﬂsuﬁuménsé’aag’lvszﬂuﬁwnm (Uszum ¢ U) 23.8a. J9laniansan

enltuinisvas IRDP Feiluszaumsalilsdvimsuazdifonviafislenunson uaseefiuszaunisal

“

TumsliduInsuusduniuigvneguds welilananisdndlunuulumuninsgiuuasussanadns
nAmvde

JauSvunielusafiansundoyaiuiiuysenou saus winmureulusaaus siv.(ueanininsal)

v
[ L 4 o =

L“fﬁ‘lé‘UE)Uﬂ’li‘U@L‘LJaEJULEUﬁGLLNU Adodnied1seaufanela anuldianels F}‘N;IG%!IENHWSLLE%S

o ©

awmwviivesiiarulddrundenidfy Ussdl beoe (aduuily) Insvai/dsusinisdnden

o
k4

WwiBamzeisas 61983 wsun1siadedndnuaznisudmswagniady wa. béoo Wil e mie o

Voo e v oo m o as w1 & A P
NUNFUTAY 11957 b UIInwIanansyyilalaeds dwinllil (o) Wawizienzes laun
nsinthenuresiglymiuivinuiiliauauiinssnutouly fwhanuvesisiuue swlasenis
Laihduraiaus nisliauifasassia

ALE]

DB

(551¥a¢ wadle)



@ Outlook

Re: 78.88835/2568 1ldasuniasunuindaindrvidinuniasnisdisranrnuisnala eyl
wWala ANEAINTS HAZAIIUAIAWINAY

From Bancha Watanasoponwong <bancha.wa@aerothai.co.th>
Date Tue 12/16/2025 8:24 AM
To  Arpawadee Suthiprapa <arpawadee.su@aerothai.co.th>
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